

## Особые чипсы

Если вы вытянули один из трех Особых чипсов, выполните его эффект после того, как вы решили остановиться, затем положите этот чипс себе на тарелку.



Украдите одну стопку чипсов, лежащих перед тарелкой другого игрока, и положите перед своей тарелкой. Эти чипсы не приведут к тому, что вы облажаетесь.

Выберите один чипс, который вы вытянули в этот ход. Незамедлительно заберите все чипсы с такой же цифрой, лежащие перед тарелками всех игроков, и положите их себе на тарелку. Эффект не работает, если вы не вытянули другие чипсы в этот ход.



Выберите любую стопку чипсов, лежащих перед другим игроком, и верните в пакетик.



## Конец игры

Игра заканчивается, когда в пакетике остался только один чипс. Все чипсы, лежащие перед игроками, перемещаются в их тарелки.

Достаньте последний чипс – игрок с наибольшим количеством чипсов с такой же цифрой, как на последнем, становится победителем.

Если у претендентов на победу на тарелках одинаковое количество чипсов, выигрывает тот, у кого чипсов на тарелке больше.

В случае если последним чипсом оказывается Особый чипс или Супер начос, выигрывает тот, у кого суммарно чипсов на тарелке больше.

Если у претендентов на победу одинаковое количество чипсов на тарелке, они все объявляются победителями.

## Авторы и создатели

**Автор:** Кен Грю

**Иллюстрация и дизайн:** Parla Creative

**Разработка игры:** Джон Гилмор

**Тестирование:** Хантер Шелборн, Ян Мосс, Кертис Кларк и разработчики игр Северного Огайо

## Русскоязычное издание

Руководитель проекта: Олег Раптовский.

Отдельная благодарность: Евгению Сенкевичу.

Эксклюзивный дистрибутор на территории

России, Казахстана, Республики Беларусь,

Республики Молдова, Республики Армения,

Азербайджана, Киргизии, Узбекистана, Таджикистана:

ООО «СР ПОСТАВКА».

**ФАБРИКА  
ИГР**

## КАК ИГРАТЬ



## Цель игры

Не дайте вкусному виду этой игры обмануть себя, эта игра про то, как отобрать все у ваших друзей! Игра на жадность и удачу для создания горы начос у себя на тарелке. Держите себя в руках, излишне не рискуйте – иначе потеряете все и останетесь голодными.



2-6 игроков



20 мин.



7+

### Компоненты

- 54 чипса
- 6 тарелок
- правила
- пакетик (упаковка)

### Подготовка к игре

Выдайте каждому игроку по одной тарелке, лишние тарелки уберите из игры. Положите все чипсы в пакетик, а пакетик – на стол. Первым игроком становится тот, кто недавно ел начос.

## Игровой процесс

Наберите как можно больше чипсов! Все чипсы, которые у вас не успеют украсть между вашими ходами, станут вашими и могут принести очки в конце игры. Остерегайтесь краж: ваши оппоненты будут хитры!

Игроки ходят поочередно по часовой стрелке.

**1** В начале хода переложите на свою тарелку все чипсы, которые лежат перед вами, чтобы обозначить, что они точно ваши. Чипсы с вашей тарелки нельзя украсть.

**2** После этого залезьте в пакетик и достаньте один чипс. Положите его перед своей тарелкой, чтобы все видели его. Повторяйте этот процесс, пока вы не ОБЛАЖАЛИСЬ или не решили ОСТАНОВИТЬСЯ.

Если вы достанете чипс, который у вас уже есть перед тарелкой, вы облажались. Все чипсы, которые вы взяли в этот ход, верните обратно в пакетик.

Если вы решили остановиться до того, как успели облажаться, заберите у других игроков все чипсы с такими же цифрами (только из тех, что лежат ПЕРЕД их тарелками), как те, что вы вытащили в этот ход. Каждый вид чипсов сложите в стопку у себя перед тарелкой.

### Чипсы с буквой «С» – это Супер начос.

Вы сможете присвоить этому чипсу любую цифру (от 1 до 7), если успели остановиться. Вы не сможете присвоить этим чипсам цифру, если с ней вы облажаетесь.

7

5

4

6

C